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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ХАРЧОВОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ 

Зростання попиту на органічні та натуральні продукти створює нові 

можливості для розвитку харчової промисловості як в Україні, так і в світі, але 

водночас ставить завдання щодо забезпечення високих стандартів якості та 

безпеки. Глобалізація торгівлі та зростання конкуренції на світовому ринку 

харчових продуктів змушують українських виробників пристосовуватися до 

міжнародних стандартів та вимог, а також вдосконалювати свої технології та 

виробничі процеси [1]. Проблеми екологічного захисту, зокрема забруднення 

навколишнього середовища та зниження рівня родючості ґрунтів, стають 

серйозним викликом для харчової промисловості як в Україні, так і в світі, і 

вимагають прийняття та реалізації екологічно відповідальних рішень. [3] 

 Надмірне використання хімічних добрив та пестицидів при вирощуванні 

сільськогосподарських культур має негативний вплив на якість та безпеку 

харчових продуктів, що є актуальною проблемою для харчової промисловості. 

         Зміна споживчих уподобань та зростання попиту на нові продукти, такі як 

рослинні м'ясні аналоги та інші альтернативні білкові джерела, створюють нові 
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можливості для розвитку харчової промисловості та вимагають пошуку нових 

технологій та інновацій [4].  

Вплив зміни клімату, такий як екстремальні погодні умови та зміни у 

вирощуванні сільськогосподарських культур, стає серйозним фактором, який 

впливає на стабільність виробництва та доступність харчових продуктів для 

споживачів. 

Швидкий розвиток технологій та автоматизація виробничих процесів 

сприяють підвищенню продуктивності та якості харчових товарів, але водночас 

створюють виклики стосовно навчання та перепідготовки персоналу. 8. 

Україна, як аграрна країна, має значний потенціал для розвитку 

сільськогосподарського сектору та харчової промисловості, проте необхідні 

інвестиції у модернізацію та розвиток інфраструктури. 

           Доступність та якість харчових продуктів є актуальною проблемою як в 

Україні, так і в світі, особливо в контексті забезпечення достатнього 

харчування для всіх шарів населення та боротьби з голодом .[2]. 

 Розвиток експортної спрямованості української харчової промисловості 

та підвищення конкурентоспроможності на світовому ринку є ключовими 

завданнями для стабільного та сталого розвитку галузі. 

 Проблеми у сфері безпеки харчових продуктів, такі як контроль якості та 

відповідність стандартам, залишаються нагальними завданнями для влади, 

виробників та споживачів.  

Зміна стандартів споживання та попиту на функціональні та здорові 

продукти відкриває нові можливості для розвитку харчової промисловості та 

стимулює інновації в галузі. 
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ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 

РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

ЧАСУ 

 Розвиток ресторанного господарства є вкрай важливим для економіки 

країни. В умовах воєнного стану підприємства ресторанного господарства 

зіткнулися з неочікуваними для себе проблемами. Заклади були змушені 

повністю або частково зупинити свою діяльність, чи переїхати в безпечніші 

регіони у зв’язку з початком бойових дій та окупацією. А деякі з них зазнали 

руйнувань і їх неможливо відновити. Але підприємці не опускають руки і 

намагаються відновити свій бізнес, навіть з нуля. 

Підприємства ресторанного господарства під час війни зіткнулися з 

численними проблемами, зокрема: 

1. Зменшення попиту на послуги ресторанів через економічну 

нестабільність та скорочення витрат громадян на розваги. 

2. Збільшення вартості сировини та інгредієнтів через перешкоди у 

постачанні та транспортуванні. 
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